

**Kategorija:** Strap On

Strap on

Šifra proizvoda: 520800**Stara cena:** 6990 RSD**Ušteda:** 3000 RSD**Akcijska cena:** 3990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Želite da unapredite vašu intimnu vezu i istražite nove nivoe zadovoljstva? Naša online prodavnica specijalizovana za proizvode za odrasle nudi vam rešenje koje će ispuniti vaše najskrivenije želje. Predstavljamo vam vrhunski **strap on**, stvoren da vam pruži iskustvo koje će vas oboje ostaviti bez daha.

Ovaj **strap on** je dizajniran za parove koji su spremni da pomere granice užitka. Bez obzira na to koliko ste intimno povezani, postoji nešto posebno u istraživanju novih senzacija zajedno. Gaćice sa podesivim kaiševima omogućavaju savršeno prijanjanje, obezbeđujući maksimalnu udobnost tokom upotrebe. Naš **strap on** dolazi sa realističnim vibratorom u obliku penisa, što vam omogućava da iskusite prave osećaje penetracije.

Jedna od istinskih prednosti ovog proizvoda je njegova neobična tekstura koja doprinosi intenzivnijem zadovoljstvu. Kada se koristi sa lubrikantom na bazi vode, oba partnera mogu uživati u dodatnoj glatkoći i olakšanju, što dodatno pojačava senzacije. Bez obzira da li istražujete novi način zadovoljstva ili nastojite da začinite vašu postojeću vezu, naš **strap on** je savršen izbor.

Tri različite vibracije, koje možete jednostavno kontrolisati daljinskim upravljačem, omogućavaju vam potpunu kontrolu nad intenzitetom stimulacije. Ovo vam daje priliku da postupno povećavate zadovoljstvo, vodeći vas ka vrhunskom orgazmu. Ukupna dužina od 19cm i prečnik od 4,5cm čine ovaj **strap on** idealnim za duboku penetraciju koja će zadovoljiti čak i najzahtevnije korisnike.

Zamislite trenutke kada možete da se potpuno prepustite jedno drugome, ostavljajući sve predrasude za sobom. Intimnost doživljena u ovakvim trenucima produbljuje vašu vezu i stvara nezaboravne uspomene. Nakon ovako intenzivnog iskustva, osmesi na vašim licima biće nepogrešiv znak zadovoljenih želja.

Za rad ovog vibrirajućeg **strap on** uređaja potrebne su tri AA baterije. To znači da možete uživati u neograničenom zadovoljstvu bez potrebe da čekate na ponovno punjenje. Pored toga, naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, tako da možete biti sigurni da će vaš paket stići direktno na vašu adresu bez znatiželjnih pogleda.

Naručite naš **strap on** i unesite novo uzbuđenje u vašu vezu. Iskusite intenzivno zadovoljstvo i otkrijte koliko daleko možete ići zajedno. Sa vrhunskim dizajnom, podesivim opcijama i moćnom vibracijom, ovaj proizvod je ključ za otključavanje novih dimenzija užitka.

Nemojte čekati! Pružite sebi i vašem partneru nezaboravno iskustvo koje će vas oboje ispuniti. Naša online prodavnica je tu da vam pomogne da ostvarite sve vaše najskrivenije fantazije. Kliknite "Dodaj u korpu" i pripremite se za intimne trenutke koje ćete oboje obožavati.

Deklaracija

Model:	Strap on 520800
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Barkod:	4892503100914
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520800-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520800-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR